

## B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

## MINISTERIO DE JUSTICIA

**6245** *CORRECCIÓN de erratas de la Orden JUS/680/2002, de 20 de marzo, por la que se anuncia convocatoria pública para proveer puestos de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertido error en la inserción del anexo I de la Orden JUS/680/2002, de 20 de marzo, por la que se anuncia convocatoria pública para proveer puestos de trabajo por el sistema de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 78, de fecha 1 de abril de 2002, página 12495, segunda columna, se transcribe a continuación íntegro y debidamente rectificado el citado anexo:

## ANEXO I

## MINISTERIO DE JUSTICIA

Nº de orden	CENTRO DIRECTIVO / PUESTO DE TRABAJO	Nº PLAZAS	NIVEL	COMPLE ESPECIFICO	LOCALIDAD	ADMON	GRUPO ART.25 LEY 30/84	OTROS REQUISITOS
	GABINETE DEL MINISTRO							
1	SECRETARIO DE PUESTO DE TRABAJO N 30	1	14	3.423,84	MADRID	AE	CD	
	DIRECCIÓN GENERAL DE POLÍTICA LEGISLATIVA Y COOPERACIÓN JURÍDICA INTERNACIONAL							
	SUBDIRECCIÓN GENERAL DE COOPERACIÓN JURÍDICA INTERNACIONAL							
2	SUBDIRECTOR GENFRAL	1	30	20.520,24	MADRID	AE	A	
	DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES CON LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA							
	SUBDIRECCIÓN GENERAL DE COORDINACIÓN TERRITORIAL							
3	SUBDIRECTOR GENERAL	1	30	20.520,24	MADRID	AE	A	

## MINISTERIO DE DEFENSA

**6246** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución 452/38032/2002, de 12 de marzo, de la Subsecretaría, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en los centros docentes militares de formación, Escala Técnica de Oficiales, del Cuerpo de Ingenieros del Ejército de Tierra, de la Armada y del Ejército del Aire.*

Advertido error en la inserción de la Resolución 452/38032/2002, de 12 de marzo, de la Subsecretaría, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en los centros docentes militares de formación, Escala Técnica de Oficiales, del Cuerpo de Ingenieros de Ejército de Tierra, de la Armada y del Ejército del Aire, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 71, de fecha 23 de marzo de 2002, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, página 11872, primera columna, a continuación del primer cuadro referente a la Escala Técnica de Oficiales del

Cuerpo de Ingenieros de la Armada, donde dice: «Para la Escala Técnica de Oficiales del Cuerpo de Ingenieros de la Armada:», debe decir: «Para la Escala Técnica de Oficiales del Cuerpo de Ingenieros del Ejército del Aire:».

## MINISTERIO DE HACIENDA

**6247** *RESOLUCIÓN de 18 de marzo de 2002, de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, por la que se corrigen errores de la de 18 de febrero de 2002, por la que se convocó concurso específico para la provisión de puestos de trabajo (CE 1/2002).*

Por Resolución de 18 de febrero de 2002, de la AEAT, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 57, de 7 de marzo, se convocó concurso específico para la provisión de puestos de trabajo en la Agencia Estatal de Administración Tributaria.